
Α Π Ο Σ Π Α Σ Μ Α 
Από το υπ’ αριθ. 5/2011 πρακτικό συνεδρίασης  
του Δημοτικού Συμβουλίου του Δήμου Βέροιας 

 
Αρ. απόφ. 90/2011                                                      

Π ε ρ ί λ η ψ η 
Έγκριση δωρεάν παραχώρησης της χρήσης του 
δημοτικού γηπέδου Λαζοχωρίου στον Α.Ο. 
Βέροιας «Ο ΠΡΟΜΗΘΕΥΣ». 

 
         Σήμερα 21 Φεβρουαρίου του έτους 2011 ημέρα της εβδομάδας Δευτέρα και ώρα 20:00 συνήλθε σε 
τακτική συνεδρίαση το Δημοτικό Συμβούλιο στην αίθουσα συνεδριάσεων του Δημοτικού Συμβουλίου 
Βέροιας, Μητροπόλεως 46, στο Δημαρχείο, ύστερα από την με ημερομηνία 17-2-2011 γραπτή 
πρόσκληση του Προέδρου που δόθηκε σ’ όλους τους Συμβούλους, τους Προέδρους Δημοτικών & 
Τοπικών Κοινοτήτων, τους Εκπροσώπους Τοπικών Κοινοτήτων, τον Πρόεδρο του Τοπικού Συμβουλίου 
Νέων και στην Δήμαρχο, σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου 67 του Ν. 3852/2010 και του άρθρου 7 
του Ν. 3443/2006. 
          Αφού διαπιστώθηκε  ότι παραβρίσκεται η Δήμαρχος και ότι υπάρχει νόμιμη απαρτία, αφού επί 
συνόλου 41 μελών βρέθηκαν παρόντα  36 μέλη: 
 

                  Παρόντες                                                                                           Απόντες 
1)Δ. Δάσκαλος, 2)Μ. Σουμελίδης, 3)Θ. Θεοδωρίδης, 4)Γ. 
Μιχαηλίδης, 5)Α. Λαζαρίδης, 6)Ν. Τσιαμήτρος, 7)Β. 
Σταυροπούλου-Μπακαμτζόγλου, 8)Ε. Αρχοντάκη-Γεωργίου, 9)Τ. 
Χατζηαθανασίου, 10)Θ. Αγγελίνας, 11)Λ. Πουλασουχίδης, 12)Κ. 
Βοργιαζίδης, 13)Ν. Μωυσιάδης, 14)Ν. Μαυροκεφαλίδης, 15)Χ. 
Γαϊτάνου-Γεωργιάδου, 16)Α. Καγκελίδης, 17)Μ. Παπαϊωάννου, 
18)Θ. Κορωνάς, 19)Κ. Συμεωνίδης, 20)Β. Παπαδόπουλος, 21)Κ. 
Κουτσαντάς, 22)Λ. Τσαβδαρίδης, 23)Α. Νεστορόπουλος, 24)Α. 
Γκαμπέσης, 25)Κ. Κοστογλίδου, 26)Α. Βεσυρόπουλος, 27)Β. 
Γιαννουλάκης, 28)Χ. Τσιούντας, 29)Ε. Γουναράς, 30)Γ. Σουμπέκας, 
31)Κ. Παναγιωτίδης, 32)Δ. Γκέκα, 33)Α. Παπαδόπουλος, 34)Σ. 
Κουμτσίδης, 35)Ι. Σοφρόνωφ, 36)Χ. Σαββαϊδου. 

Π. Παυλίδης  
Χ. Κούτρας 
Π. Τσαπαρόπουλος 
Γ. Κάκαρης 
Γ. Ορφανίδης, 

 
Παρόντες πρόεδροι Δημ. & Τοπ. Κοινοτήτων                                              Απών Πρόεδρος 
         & Εκπρόσωποι Τοπ. Κοινοτήτων                                                               Τ.Σ. Νέων 

Η. Τσιαμήτρος, Δ. Κουλουριώτης, Χ. Δουλγερίδου, Σ. Κρομμύδας, Η. 
Σοφιανίδης, Ι. Παπαδόπουλος, Ε. Κελεσίδης, Ν. Αγγέλου. 
 
 
 
 
 

Κ. Καπανίδης 

 
Σημείωση: 1) Κατά τη συζήτηση της αριθ. 80/2011 απόφασης αποχώρησε ο κ. Γ. Σουμπέκας. 
2) Κατά τη συζήτηση της αριθ. 82/2011 απόφασης αποχώρησε ο κ. Κ. Κουτσαντάς. 
3) Κατά τη συζήτηση της αριθ. 84/2011 απόφασης προσήλθαν οι κ.κ. Κ. Κουτσαντάς, Γ. Σουμπέκας. 
4) Κατά τη συζήτηση της αριθ. 85/2011 απόφασης αποχώρησε ο κ. Κ. Συμεωνίδης. 
5) Κατά τη συζήτηση της αριθ. 87/2011 απόφασης αποχώρησε η κα Κ. Κοστογλίδου. 
6) Κατά τη συζήτηση της αριθ. 91/2011 απόφασης αποχώρησαν οι κ.κ. Γ. Μιχαηλίδης, Α. Νεστορόπουλος, Ι. 
Σοφρόνωφ. 
7) Κατά τη συζήτηση της αριθ. 92/2011 απόφασης προσήλθαν οι κ.κ. Α. Νεστορόπουλος, Ι. Σοφρόνωφ. 

 
 
 



 
 

Στη συνέχεια ο πρόεδρος εισηγούμενος το 7° θέμα της ημερήσιας διάταξης έθεσε 
υπόψη του συμβουλίου το από  16-2-2011 εισηγητικό σημείωμα της αντιδημάρχου 
Οικονομικών Ελισάβετ Αρχοντάκη, που έχει ως εξής: 
     Σας γνωρίζουμε ότι με την από 14-2-2011 αίτηση του ο Αθλητικός Όμιλος 
Βέροιας «Ο ΠΡΟΜΗΘΕΥΣ» ζητά να του παραχωρηθεί δωρεάν η χρήση του γηπέδου 
Λαζοχωρίου για το πρωτάθλημα της Γ’ κατηγορίας  Ε.Π.Σ. Ημαθίας έτους 2011. 
    Επίσης μας αναφέρει ότι θα συντηρεί το γήπεδο με δική του ευθύνη και θα 
προστατεύει τη δημοτική περιουσία . Τη χρήση του Γηπέδου την είχε  ο Αθλητικός 
Όμιλος «Μακεδόνας» ο οποίος χρησιμοποιεί τώρα το γήπεδο της Κουλούρας και 
δέχεται ο Αθλητικός Όμιλος Βέροιας «Ο ΠΡΟΜΗΘΕΥΣ» να χρησιμοποιεί το γήπεδο 
Λαζοχωρίου για την διεξαγωγή των επίσημων αγώνων. 
 Σύμφωνα με το άρθρο 185 του Π.Δ. 3463/2006 (ΦΕΚ114) ΔΚ η δωρεάν 
παραχώρηση της χρήσης δημοτικών και κοινοτικών ακινήτων επιτρέπεται : 
    1) Με την απόφαση του Δημοτικού ή Κοινοτικού συμβουλίου επιτρέπεται να 
παραχωρείται δωρεάν η χρήση δημοτικών ή κοινοτικών ακινήτων στο δημόσιο ή 
νομικά πρόσωπα δημοσίου δικαίου, για την αντιμετώπιση έκτακτης και επείγουσας 
ανάγκης. Η παραχώρηση ανακαλείται με όμοια απόφαση, εφόσον οι λόγοι που την 
είχαν εκλείψει. 
    2) Επίσης με την ίδια διαδικασία επιτρέπεται να παραχωρείται δωρεάν η χρήση 
ακινήτων σε άλλα νομικά πρόσωπα, που ασκούν αποκλειστικά και μόνον 
δραστηριότητες που είναι κοινωφελής η προάγει τα τοπικά συμφέροντα. 
       Με τα άρθρα 272 και 286 του Ν.3852/2010-ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΚΑΛΛΙΚΡΑΤΗΣ 
(ΦΕΚ Α’87/7-6-2010) «οι αποφάσεις των δημοτικών ή κοινοτικών συμβουλίων των 
δήμων και κοινοτήτων που συνενώνονται με τον παρόντα νόμο, οι οποίες αφορούν 
στην εκποίηση, αγορά, ανταλλαγή, εκμίσθωση, μίσθωση ακινήτων καθώς και στην 
δωρεάν παραχώρηση κυριότητα ή χρήσης αυτών, λαμβάνονται με την ειδική 
πλειοψηφία των 2/3 του συνολικού αριθμού των μελών τους ,κατά παρέκκλιση των 
ισχυουσών διατάξεων του Κώδικα Δήμων και Κοινοτήτων.  

 Παρακαλείται το Δημοτικό Συμβούλιο να αποφασίσει τη δωρεάν ή μη 
παραχώρηση της χρήσης του γηπέδου του Λαζοχωρίου.   

Και κάλεσε το συμβούλιο ν' αποφασίσει σχετικά. 
Δήμαρχος: Μέχρι τριάντα Ιουνίου είναι η συμφωνία. 

 Αρχοντάκη: Ναι, μέχρι 30/6, απλώς εγώ θέλω να βάλω το θέμα της 
παραχώρησης σε καινούργια βάση μετά από τις 30/6. Αυτό το δωρεάν εγώ θα ήθελα 
να μην υπάρχει πια. Όποιος έχει κάτι χωρίς χρήματα δεν το εκτιμάει. Θέλω να 
πάρουμε θέση. Πρέπει να αναλαμβάνει ο καθένας κάποια έξοδα; Να τηρεί την 
καθαριότητα; Να μην χαλάει το γήπεδο; Πρέπει να πάρουμε καινούργιες βάσεις σ’ 
αυτό το θέμα, να το θέσουμε. Να γίνει ένας κανονισμός. 
 Μιχαηλίδης: Υπάρχουν σαφείς αποφάσεις του δημοτικού συμβουλίου που 
καθορίζουν ότι όταν γίνεται παραχώρηση χώρου ανοιχτών γηπέδων σε ομάδες, αυτές 
οι ομάδες αναλαμβάνουν τα έξοδα συντήρησης, καθαριότητας, κ.λ.π. Είναι πάγια 
τακτική και αυτό ισχύει. Σ’ αυτό που λέει η κα Αρχοντάκη θα συμφωνήσω απόλυτα 
και θα πρέπει να το δούμε σε άλλους χώρους, στους κλειστούς χώρους που γίνεται 
σωρηδόν παραχώρηση στα σωματεία. Στους ανοιχτούς χώρους υπάρχει τέτοια 
απόφαση κι αυτή γίνεται κατά παράδοση στο δημοτικό συμβούλιο. Αναλαμβάνουν εκ 
των πραγμάτων σωματεία τα έξοδα συντήρησης και επισκευής και όλα τα σχετικά. 
Δεν μπορούν να δώσουν ενοίκιο γιατί τότε δεν είναι παραχώρηση, πρόκειται για 
μίσθωμα μετά. 
 Αρχοντάκη: Έχουμε τους προβολείς. Ο δήμος τα πληρώνει όλα αυτά όμως. Δε 
συμμετέχουν στα έξοδα τα οποία είναι τεράστια ποσά.  
 Τσαβδαρίδης: Νομίζω κα Αρχοντάκη και κε Μιχαηλίδη ότι στην απόφαση 
παραχώρησης καλό θα είναι να αναγράφεται αυτή η πάγια  υποχρέωση των ομάδων. 
Δηλαδή ότι παραχωρούμε το γήπεδο μ’ αυτές τις προϋποθέσεις και να 
αναλαμβάνουνε όλες αυτές οι ομάδες λαμβάνοντας γνώση και υπογράφοντας κάπου 
ότι αναλαμβάνουν κι αυτές τις προϋποθέσεις. Και αν θέλετε και η αίτηση που έρχεται 



για παραχώρηση, να αναφέρει η ίδια η αίτηση, για να είναι νομικά κατοχυρωμένο 
αυτό για το δημοτικό συμβούλιο, να λένε δηλαδή στην αίτησή τους ότι εμείς ζητούμε 
τη δωρεάν παραχώρηση υπό την προϋπόθεση ότι αναλαμβάνουμε  αυτό, εκείνο και 
το άλλο. Να αναφέρεται και στην αίτηση ώστε να υπάρχει δέσμευση δικιά τους, ότι 
πράγματι αναλαμβάνεται αυτή η υποχρέωση και στη συνέχεια να γίνονται οι 
καταλογισμοί όπως πρέπει να γίνονται. 
 Γκαμπέσης: Λοιπόν, μιας και άνοιξε το θέμα και αυτό το θέμα ίσως θα πρέπει 
να έρθει πιο οργανωμένο που συζητάμε αυτή τη στιγμή σε μια επόμενη συνεδρίαση, 
έχω να επισημάνω δυο-τρία πράγματα. Σε μια κρίσιμη περίοδο από κάθε πλευρά που 
ζει η κοινωνία μας, που τα παιδιά μας έχουν τόσους πειρασμούς, το ελάχιστο που 
μπορούμε να κάνουμε σαν πολιτεία, σαν δήμος, είναι να τους παραχωρούμε 
αθλητικούς χώρους να γυμνάζονται. Τα παιδιά μας τα οποία ενώ θα έπρεπε να  είχανε 
την ομπρέλα της πολιτείας και του δήμου για αθλητισμό δεν την έχουνε. Είναι 
κάποιοι σύλλογοι, κάποιοι οι οποίοι ασχολούνται έξω από το δήμο γιατί έχουνε 
χόμπι, γιατί έτσι τους αρέσει με τον αθλητισμό και να τους βάλουμε να πληρώνουν 
και τα φώτα; να πληρώνουν και την καθαριότητα; Είναι ένα μεγάλο θέμα, νομίζω να 
μην το ανοίξουμε τώρα, να φτάσουμε στο σημείο να διασφαλίσουμε τον αθλητισμό 
για  περισσότερο κόσμο χωρίς να τον επιβαρύνουμε στις δύσκολες οικονομικές 
στιγμές που ζούμε όλοι μας και από κει και πέρα όταν ανοίξει, όταν θα γίνει κάποιος 
κανονισμός λειτουργίας των σχολείων κ.λ.π. να το προσεγγίσουμε καλύτερα και να 
βγάλουμε κάποιο πόρισμα που να είναι πιο καλό για τη λειτουργία αυτών των 
γηπέδων. Εγώ αυτό ήθελα να προτείνω, να προχωρήσουμε στο θέμα ως έχει τώρα και 
μέχρι τον Ιούνιο να έρθει ένα θέμα να το συζητήσουμε και να τελειώνουμε. 
 Νεστορόπουλος: Σε κάθε περίπτωση στηρίζουμε τον αθλητισμό. Οι σημερινές 
όμως συνθήκες επιβάλλουν για κάποιες περιπτώσεις που πρέπει να τις διαχωρίσουμε. 
Υπάρχουν κάποιοι επαγγελματίες ιδιαίτερα σε κλειστούς χώρους οι οποίοι έχουν 
κάποια σωματεία και έχουν μέλη τα οποία καταβάλλουν κάποια συνδρομή. Δεν 
μπορεί οι κύριοι αυτοί κατά την άποψή μου να στεγάζονται σ’ ένα χώρο, να 
φιλοξενούνται, να χρησιμοποιούν όλες τις εγκαταστάσεις αυτές τις  δημοτικές που 
είναι βέβαια για όλους τους δημότες για χρήση και να μην επιβαρύνονται με τίποτα 
απολύτως είτε αυτά είναι καύσιμα, είτε αυτά είναι ρεύμα ή οτιδήποτε άλλο. Δηλαδή 
υπάρχει ένας διαχωρισμός εδώ. Δεν μπορούμε τώρα το χωριό που έχει την ομάδα την 
ποδοσφαιρική να τον βάλλουμε να πληρώνει το ρεύμα. Γιατί σήμερα οι νέοι κυρίως 
εργάζονται. Τις μισές μέρες του έτους σχεδόν νυχτώνει νωρίς και θέλουν να 
προπονηθούν κάποια ώρα αργότερα. Είναι φυσιολογικό να χρησιμοποιούν τους 
προβολείς που υπάρχουν. Λοιπόν συγκεκριμένα στο Δ. Απ. Παύλου όλα τα γήπεδά 
μας έχουν προβολείς. Και επειδή οι αθλητές των ποδοσφαιρικών αυτών ομάδων δεν 
έχουν το χρόνο να κάνουν προπόνηση στις τρεις η ώρα γιατί εργάζονται πολλοί από 
αυτούς ή είναι μαθητές οτιδήποτε κάνουν προπόνηση πιο αργά και χρησιμοποιούν τα 
φώτα. Είναι όμως άλλες περιπτώσεις τους οποίους χώρους αυτούς εκμεταλλεύονται 
κάποιοι άλλοι που έχουν κάποιους ιδιωτικούς συλλόγους. Αυτά θα πρέπει να τα 
δούμε για κάθε περίπτωση χωριστά νομίζω κα Αντιδήμαρχε. Για τη συγκεκριμένη 
περίπτωση του συλλόγου του «Προμηθέα» είμαι υπέρ του να παραχωρηθεί ο χώρος 
μέχρι τριάντα έκτου. 
 Τσαμήτρος: Σαν πρόεδρος της δημοτικής κοινότητας Βέροιας κι εγώ ψηφίζω 
υπέρ του θέματος να παραχωρηθεί μέχρι 30/6. Νομίζω ότι είναι όντως σοβαρό το 
ζήτημα, θα έπρεπε να συζητηθεί και μέσα στο συμβούλιο της δημοτικής κοινότητας 
Βέροιας, όπως και άλλα θέματα που έχουμε στην ημερήσια διάταξη όπως το ένατο ας 
πούμε, θα πήγαινα και λίγο παραπέρα και θα έλεγα ότι τέτοια θέματα θα μπορούσαν 
και να τελειώνουν μέσα στο συμβούλιο δημοτικής κοινότητας Βέροιας και 
αναφέρομαι λίγο σε επιπλέον αρμοδιότητες που ζητάει η δημοτική κοινότητα 
Βέροιας και από την κα Δήμαρχο και από το δημοτικό συμβούλιο, όπως προβλέπει 
και ο «Καλλικράτης» έχει σχετική πρόνοια γι’ αυτό το θέμα. Περιμένουμε. Αυτά 
ήθελα να πω. 
 Πρόεδρος: Αυτό πρέπει να απαντηθεί από την κα Δήμαρχο βέβαια. Εμείς τα 
έχουμε συζητήσει. Να πω ότι επιλέξαμε να είμαστε δίπλα-δίπλα ο πρόεδρος της 
δημοτικής κοινότητας και ο πρόεδρος του δημοτικού συμβουλίου. 



 Μιχαηλίδης: Σ’ ό,τι αφορά το θέμα αυτό καθαυτ, προφανώς και συμφωνώ με 
την παραχώρηση του γηπέδου του Λαζοχωρίου στον σύλλογο του «Προμηθέα». Εδώ 
όμως θα πρέπει για να φωτίσουμε κι αυτή την πλευρά να πούμε  και τις προϋποθέσεις 
κε Πρόεδρε και να ψηφίσει και το σώμα. Αυτό λοιπόν που ίσχυε διαχρονικά στο 
δημοτικό συμβούλιο είναι το εξής: ότι ανοιχτός χώρος ο οποίος παραχωρείται σε 
αθλητικό σύλλογο αυτόματα δεσμεύει τον αθλητικό σύλλογο στα παρακάτω: 1) να 
αναλάβει τα έξοδα συντήρησης και επισκευής αν τυχόν προκύψουν από το σωματείο, 
2) αν πρόκειται σε πρώην δημοτικό διαμέρισμα, σε χωριό δηλαδή να υπάρχει μνεία 
στο να εξυπηρετούνται οι αθλητές και τα άτομα του χωριού, 3) αν υπάρχουν δύο 
σωματεία να υπάρχει μία κοινή κουβέντα για να βγει το πρόγραμμα γιατί δεν μπορεί 
να κάνει προπόνηση όποιος θέλει, όποτε να ’ναι και 4) να αναρτάται σε κάποιο 
σημείο του γηπέδου οι χώροι άθλησης πότε είναι της ομάδας και πότε είναι κοινού. 
Γιατί παρόλο που παραχωρείται στο σωματείο ένα γήπεδο μην ξεχνάμε ότι πάντοτε 
υπάρχει η ώρα του κοινού για να αθληθεί το κοινό. Αυτά λοιπόν ως προϋποθέσεις 
που μπαίνουν πάντοτε. Θέλω επίσης να πω το εξής : ότι σ’ ό,τι αφορά το φωτισμό, 
συμφωνώ με τον κ. Νεστορόπουλο, ο οποίος έχει ασχοληθεί με το ποδόσφαιρο, ότι 
δεν μπορούμε να επιβάλλουμε στα σωματεία αυτό το τέλος του φωτισμού, διότι 
στους ανοιχτούς χώρους γίνεται χρήση και από άλλα άτομα τα οποία δεν είναι του 
σωματείου σένα χωριό ή οτιδήποτε αλλού. Μ’ αυτή τη λογική θα έπρεπε να επιβληθεί 
ένας επιπλέον φόρος στους ανοιχτούς χώρους π.χ. στη Βίλλα Βικέλα ή στα Εβραίικα 
Μνήματα που είναι μονίμως τα φώτα αναμμένα. Δεν μπορεί να γίνει αυτό. Αυτός ο 
φωτισμός πάει στα δημοτικά τέλη εκ των πραγμάτων. Και τέλος, βέβαια θα 
συμφωνήσω μ’ αυτό που είχε πει η κα Αντιδήμαρχος, θα πρέπει να γίνει, αυτό θα 
γίνει από τα νομικό πρόσωπο προφανώς, ένας κανονισμός που τα σωματεία τα οποία 
κάνουν χρήση των κλειστών χώρων θα πρέπει να συμμετέχουν στα έξοδα. Και αυτό 
πρέπει να αρχίσει κάποτε. Και τέλος θέλω να θυμίσω στο δημοτικό συμβούλιο, και 
αυτό πρέπει να το δείτε κε Πρόεδρε και κα Αντιδήμαρχε, ότι οι παραχωρήσεις που 
έχουν γίνει στα αθλητικά σωματεία στον πρώην δήμο Βέροιας στο 98% με 99% 
έχουν λήξει όλες. Άρα λοιπόν και για του Λαζοχωρίου το γήπεδο νομίζω έχει λήξει η 
παραχώρηση. Να πω λοιπόν ότι το 90% και των σωματείων που έχει ζητήσει 
παραχώρηση έχει λήξει αυτή η παραχώρηση, όλα τα σωματεία πρέπει να ζητήσουνε 
εκ νέου την παραχώρηση του χώρου για να είμαστε καλυμμένοι κι εμείς για 
οτιδήποτε συμβεί στους αγωνιστικούς χώρους. 
 Παπαδόπουλος Φώτιος: Πριν από ενάμιση χρόνο περίπου το 2009 το 
Νοέμβριο μήνα μας υποσχέθηκε πρώτα η Νομαρχία και ο Δ. Βέροιας να γίνουν 
κάποια έργα στο γήπεδο Λαζοχωρίου στο οποίο είμαστε από το 1995 και το οποίο 
από χωράφι το κάναμε αθλητικό κέντρο, το ξέρετε πολύ καλά όλοι σας και ειδικά ο κ. 
Μιχαηλίδης που ήρθε πάρα πολλές φορές εκεί και μας έδωσε συγχαρητήρια και ο κ. 
Δάσκαλος κ.λ.π. είχαμε και τη βοήθεια του δήμου αλλά με δικές μας προσωπικές 
ενέργειες το φτάσαμε εδώ που το φτάσαμε. Το Νοέμβριο λοιπόν του 2009 μας είπαν 
να μας βάλουν κάποια φώτα εκεί, μας είπαν να μας κάνουν τον αγωνιστικό χώρο, και 
εμείς για να αφήσουμε το χώρο ελεύθερο αναγκαστήκαμε να ξενιτευτούμε, να πάμε 
στην Κουλούρα με τη σύμφωνη γνώμη του δημάρχου Απ. Παύλου κ. Νεστορόπουλου 
που μας το παραχώρησε προσωρινά, να δουλέψουμε εκεί μέχρι που να γίνουν τα έργα 
στο γήπεδο Λαζοχωρίου. Τα έργα δεν έγιναν εξαιτίας των  συγκυριών που ξέρουμε 
όλοι μας, οικονομική κρίση κ.λ.π. και το γήπεδο έμεινε ως έχει. Αποφασίσαμε λοιπόν 
να γυρίσουμε τώρα πίσω, να τα κάνουμε μόνοι μας, όπως τα κάναμε μέχρι τώρα, 
συντήρηση, κουρέματα, ποτίσματα, βαψίματα, δημιουργήσαμε δύο αποχωρητήρια, 
κάναμε δύο αποδυτηριακούς χώρους για εξήντα παιδιά εμείς, σκεπάσαμε τα μισά 
αποδυτήρια με κεραμίδια εμείς, ο Μακεδόνας Βέροιας, και γυρίζουμε πίσω για να 
συνεχίσουμε τις εργασίες που αφήσαμε και μας είπαν ότι θα γίνουν. Όλα αυτά τα 
χρόνια είχαμε τη βοήθεια του δήμου Βέροιας και σε υλικά και σε εργατικό δυναμικό 
θα λέγαμε, ήταν κοντά μας, μας βοήθησαν πάρα πολύ. Μας ζήτησε ο «Προμηθέας» 
μέχρι 30-06-2011 να παίξουν τα παιδιά ποδόσφαιρο στο γήπεδο μέχρι που να 
τελειώσει  το πρωτάθλημα γ΄ κατηγορίας. Συμφωνούμε να το παραχωρηθεί στον 
Προμηθέα αλλά μετά το χρονικό διάστημα αυτό πρέπει να μπούμε μέσα εμείς, το 
πρωτάθλημα λήγει 30 Απριλίου του 2011 με αρχές Μαϊου, απ’ ό,τι ξέρω από την 



Ένωση, μετά εμείς θα αρχίσουμε εργασίες, να ρίξουμε το χώμα κ.λ.π.. Εμείς ό,τι 
κάνουμε εκεί, το κάνουμε μόνοι μας και τη συντήρηση του γηπέδου είναι δική μας 
δέσμευση απέναντι στου δημοτικούς συμβούλους. 
 Πρόεδρος: Ξέρετε πολύ καλά ότι το θέλουν για πέντε παιχνίδια, γίνεται η 
κλήρωση  για το πρωτάθλημα ΕΠΣ, οπότε και αυτοί θα εξυπηρετηθούν και εσείς θα 
επανέλθετε αν πραγματικά η παραχώρηση ισχύει για μεγαλύτερο χρονικό διάστημα. 

Το Δ.Σ. μετά από διαλογική συζήτηση αφού έλαβε υπόψη: 
1.- Το από 16-2-2011 εισηγητικό σημείωμα της αντιδημάρχου Ε. Αρχοντάκη. 
2.- Το από 14-2-2011 αίτημα του Α.Ο.  Βέροιας «Ο ΠΡΟΜΗΘΕΥΣ». 
3.- Την αριθ. 6/2009 απόφαση του Τοπικού Συμβουλίου Ράχης. 
4.- Τις διατάξεις του άρθρου 185 του Ν. 3463/2006 (Κ.Δ.Κ.). 

 
Αποφασίζει Ομόφωνα 

 
Εγκρίνει τη δωρεάν παραχώρηση της χρήσης του Δημοτικού Γηπέδου 

Λαζοχωρίου στον Αθλητικό Όμιλο Βέροιας «Ο ΠΡΟΜΗΘΕΥΣ» μέχρι τις 30-6-2011 
προκειμένου να το χρησιμοποιήσει για το πρωτάθλημα της Γ΄ κατηγορίας Ε.Π.Σ. 
Ημαθίας έτους 2011. 

Το ωρολόγιο πρόγραμμα λειτουργίας του παραπάνω γηπέδου θα  αναρτάται κατόπιν 
συνεννόησης και συνεργασίας με τον  «ΜΑΚΕΔΟΝΑ», στον οποίο έχει παραχωρηθεί η 
χρήση του παραπάνω γηπέδου μέχρι το έτος 2017. 
 Η παρούσα απόφαση ανακαλείται εφόσον ο παραπάνω σύλλογος αναστείλει 
τις δραστηριότητές του πριν την πάροδο της παραπάνω προθεσμίας και εκλείψουν οι 
λόγοι που υπαγορεύουν την εν λόγω παραχώρηση. 



Η απόφαση έλαβε αύξ. αριθμό  90/ 2011 
.............................................................................................………................................. 
 Αφού εξαντλήθηκαν τα θέματα της ημερήσιας διάταξης λύθηκε η συνεδρίαση 
συντάχθηκε το πρακτικό αυτό και υπογράφηκε ως εξής: 
 

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ Η ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ 
 
 

Νικόλαος Μαυροκεφαλίδης 

 
 

Δημητρούλα Γκέκα 
ΤΑ  ΜΕΛΗ ΠΡΟΕΔΡΟΙ ΔΗΜΟΤΙΚΩΝ ΚΟΙΝΟΤΗΤΩΝ 

Δ. Δάσκαλος  Η. Τσιαμήτρος  
Μ. Σουμελίδης  Δ. Κουλουριώτης  
Θ. Θεοδωρίδης     
Γ. Μιχαηλίδης   ΠΡΟΕΔΡΟΙ & ΕΚΠΡΟΣΩΠΟΙ 

ΤΟΠΙΚΩΝ ΚΟΙΝΟΤΗΤΩΝ 
 

Α.  Λαζαρίδης  Χ. Δουλγερίδου  
Ν.  Τσιαμήτρος  Σ.  Κρομμύδας  
Β. Σταυροπούλου-Μπακαμτζόγλου  Η. Σοφιανίδης  
Ε. Αρχοντάκη-Γεωργίου  Ι. Παπαδόπουλος  
Τ. Χατζηαθανασίου  Ν. Αγγέλου  
Θ. Αγγελίνας  Ι. Καπετανίδης  
Λ. Πουλασουχίδης     
Κ. Βοργιαζίδης     
Χ. Γαϊτάνου-Γεωργιάδου     
Α. Καγκελίδης     
Μ. Παπαϊωάννου     
Θ. Κορωνάς     
Κ. Συμεωνίδης     
Β. Παπαδόπουλος     
Κ. Κουτσαντάς     
Λ. Τσαβδαρίδης     
Α.  Νεστορόπουλος     
Α. Γκαμπέσης     
Κ. Κοστογλίδου     
Β. Γιαννουλάκης     
Χ. Τσιούντας     
Ε. Γουναράς   ΠΡΟΕΔΡΟΣ Τ.Σ. ΝΕΩΝ  
Γ. Σουμπέκας   -  
Κ. Παναγιωτίδης     
Α. Παπαδόπουλος  

Ακριβές απόσπασμα 
Βέροια  21-7-2011 

Η Δήμαρχος 
 
 
 

ΧΑΡΙΚΛΕΙΑ 
ΟΥΣΟΥΛΤΖΟΓΛΟΥ - ΓΕΩΡΓΙΑΔΗ 

Σ.  Κουμτσίδης 
Ι. Σοφρόνωφ-Ταμπάκη 
Χ. Σαββαϊδου 

 
  
 


